
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

1 100260 ASPÖCK Squarepoint Begrenzungsleuchte weiß 0/10 10 Stück
m. Rückstrahler

2 10204 ASPÖCK Rückstrahler gelb, Ø 60 mm 0/20 20 Stück
m. Klebefolie

3 10832 10832 JOKON L 830 Rückleuchte rechts 0/1 1 Stück
m. KZL, RFL, 5-poliger Bajonett

4 210044 BÜNTE Gasfeder 8/19, 750 N, 325 mm, 140 mm Hub 0/2 2 Stück
Gewindeanschlüsse M6/M6, schwarz

5 210071 BÜNTE Gasfeder 8/19, 250 N, 445 mm, 200 mm Hub 0/2 2 Stück
Gewindeanschlüsse M6/M6, schwarz

6 210423 Winkelgelenk M6, M6 x 11 mm 4/4 0 Stück
wirksame Länge 21 mm
Winkelgelenk M6, Gewinde M6 x 11 mm, 
Innengewinde M6, wirksame Länge 21 mm

7 21050 21050 Auge flach M6, Ø 8,1 mm, wirksame Länge 16 mm 3/4 1 Stück
Breite Auge 12 mm, Breite Bohrung 8 mm
Auge flach M6, Bohrung Ø 8,1 mm, Innengewinde M6, 
wirksame Länge 16 mm, Breite Auge 12 mm, Breite
Bohrung 8 mm

8 40067 BÜNTE UK 15 Unterlegkeil, schwarz 8/8 0 Stück
89 x 223 x 92 mm, Radlast 750 kg, Kunststoff
BÜNTE UK 15 Unterlegkeil, schwarz, 
89 x 223 x 92 mm, Radlast 750 kg, Kunststoff

9 40068 BÜNTE Unterlegkeilhalter, schwarz, Kunststoff 0/6 6 Stück
10 66005 BÜNTE Radzurrgurt, 50 mm x 2,5 m, 2500/5000 daN 0/2 2 Stück

orange, 2-teilig, m. Grippschlauch, Wirbelhaken
*** Rückstand aus Auftrag: DA220020157
*** Ihre Belegnr.: LB2022-2304

11 106660 106660 ASPÖCK Anschlusskabel, 7 m, 13-polig, 5-polige BV 1/1 0 Stück
2 x Abgang 4,7 m DC-Kabel
ASPÖCK Anschlusskabel, Hauptkabel 7 m, 13-poliger
Stecker, 5-polige Bajonettverbindung, 2 x Abgang 
4,7 m DC-Flachkabel

12 20611 ACEBIKES SteadyStand Fixed Scooter, z. Anschrauben 1/1 0 Stück
m. Wippe, f. Reifen 10-13" m. 80-120 mm Breite
ACEBIKES SteadyStand Fixed Scooter, zum

Österreich
4240 Kefermarkt

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220021798,  Ihre Referenznr.: LB2022-2465

Kundennr.: 20270
22. November 2022Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Ann-Kathrin Nagel
+49(0)54094034113
+49(0)5409403434
a.nagel@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 2
DI221102210Lieferungsnr.:Galgenau 39/2

Bünte Austria GmbH

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Anschrauben, mit Wippe, verstellbar, für Reifen 
10-13 Zoll mit 80-120 mm Breite, Stahl verzinkt
*** Rückstand aus Auftrag: DA220020558
*** Ihre Belegnr.: ORDER #LB2022-2363

13 40270 Zapfen, schraubbar, f. Bruststangenendstück 403030 3/3 0 Stück
Stahl verzinkt
Zapfen, schraubbar, für Bruststangenendstück 
403030, Stahl verzinkt

14 40290 Dornschlüssel vierkant, 40 x 95 mm 5/5 0 Stück
Dornschlüssel vierkant, 40 x 95 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA220020738
*** Ihre Belegnr.: ORDER #LB2022-2372

15 404705 AL-KO Kugelbundmutter, M10 x 35 mm 10/10 0 Stück
f. Bremsgestänge
AL-KO Kugelbundmutter, M10 x 35 mm, für
Bremsgestänge
*** Rückstand aus Auftrag: DA220020558
*** Ihre Belegnr.: ORDER #LB2022-2363

16 404705 AL-KO Kugelbundmutter, M10 x 35 mm 14/14 0 Stück
f. Bremsgestänge
AL-KO Kugelbundmutter, M10 x 35 mm, für
Bremsgestänge
__________________________________________________

Versandart: DPD
Nettogesamtgewicht in kg: 8,09

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 2
DI221102210Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220021798,  Ihre Referenznr.: 
LB2022-2465


